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БІБЛІОГРАФІЯ  ВЧЕНИХ  

НАЦІОНАЛЬНОГО ЛІСОТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ УКРАЇНИ 

 

Загорський Володимир Степанович : біобібліографічний покажчик / уклад. І.І. 

Караван; НТБ НЛТУ України. – Львів, 2024. – 102 с. 

 

Біобібліографічний покажчик ректора Національного лісотехнічного 

університету України, визначного вченого, доктора економічних наук, заслуженого 

діяча науки і техніки України, професора – Володимира Степановича Загорського, 

підготовлено з нагоди 150 років із часу заснування у Львові Національного 

лісотехнічного університету України. 

 У виданні відображена наукова, науково-організаційна та педагогічна 

діяльність відомого вченого-економіста, спеціаліста із проблем : сталого розвитку 

еколого-економічних систем; методології, методики та організації національної 

економічної системи; методів статистичного аналізу, планування, прогнозування 

соціально-економічних явищ і процесів, обґрунтування теорії основних економічних 

параметрів і статистичних показників фондового ринку в умовах ринкової 

трансформації економіки України та його значення в системі ринків, доктора 

економічних наук, професора – Володимира Степановича Загорського. 
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ВІД УКЛАДАЧА 

 

 

Біобібліографічний покажчик Загорського Володимира Степановича 

продовжує серію видань, які розкривають основні дати життя та науковий 

доробок вчених Національного лісотехнічного університету України.  

У покажчику наведено бібліографію праць вченого, що охоплюють 

період від 1985 до 2024 рр. У покажчик включено бібліографічні описи 

монографій, підручників, довідників, методичних матеріалів, статей із журналів 

та збірників, опублікованих тез доповідей на конференціях, семінарах, 

симпозіумах, бібліографічних видань. Подано також описи окремих науково-

популярних статей, що індексуються базами даних Scopus, Web of science, Index 

Copernicus. Назви праць подаються мовою публікації, бібліографічний опис видань 

оформлено згідно з чинними стандартами, дотримано хронологічний характер 

розміщення. 

Для наукових працівників, аспірантів, студентів, істориків науки та 

широкого кола читачів. 
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Загорський Володимир Степанович – відомий український 

науковець, економіст, правлінець, педагог та топ-менеджер вищої 

освіти 

 

Загорський Володимир Степанович наукову кар'єру розпочав як аспірант 

Київського торгово-економічного інституту. У 1989 році успішно захистив 

кандидатську дисертацію, здобувши науковий ступінь кандидата економічних 

наук. Дослідження було присвячено проблематиці особистої власності і формам 

її реалізації в суспільстві. Це була одна з перших робіт в умовах демократизації 

економіки в епоху зміни суспільного ладу. У 1995 році захистив докторську 

дисертацію на тему “Проблеми становлення та функціонування ринку цінних 

паперів у перехідній економіці України”, що стала важливою віхою у 

дослідженні розбудови процесів ринкової економіки в Україні. 

Свою наукову діяльність присвятив дослідженням економічних проблем, 

зокрема питанням власності, ринкових реформ, фондового ринку, а також 

державного регулювання економіки в умовах перехідної економіки України. 

Його наукова кар'єра охоплює кілька десятиліть, починаючи з 1990-х років і до 

сьогодення, що відображає його глибоке розуміння як теоретичних аспектів, 

так і практичних викликів, з якими стикається економіка країни, розвиток 

суспільно-економічних відносин, управління розвитком регіонів. 

Основні дослідження 1990-х років стосуються приватизації, права 

власності та впливу економічних реформ на власність і працю. У своїх роботах 

науковець аналізує шляхи становлення фінансового ринку в Україні, а також 

проблеми функціонування ринку цінних паперів у перехідній економіці. Він 

акцентує увагу на фіскальних системах, принципах організації фондового 

ринку та його впливу на економіку. Його праці цього періоду стали основою 

для формування сучасної економічної інфраструктури України, зокрема ринку 

цінних паперів та фондової біржі. 

У 2000-х роках В. Загорський звертає увагу на податкову систему як на 

інструмент державного регулювання економіки. Він досліджує роль податків в 

оздоровленні економіки України та шляхи фінансової стабілізації внутрішньої 

торгівлі. Серед його робіт є ґрунтовний аналіз проблем підвищення 

ефективності платіжної системи та інноваційних стратегій розвитку 

підприємств. Важливим внеском є також дослідження зовнішніх факторів 

економічного зростання в умовах перехідної економіки. 

У 2010-х роках науковець значно розширює поле досліджень, охоплюючи 

питання сталого розвитку, управління та екологічних проблем. Він розробляє 

моделі ефективності державного управління та досліджує вплив глобальних і 

інтеграційних процесів на функціонування економічних систем. Однією з його 
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ключових тем цього періоду є системний аналіз концепції сталого розвитку та 

його соціально-економічні аспекти, включаючи розвиток територіальних 

громад і чинники, що впливають на сталий розвиток національної економіки. 

У 2020-х роках науковець продовжує свої дослідження, зосереджуючи 

увагу на проблемах статистичного аналізу процесів сталого розвитку 

національної економіки України та планування заходів із соціально-економічного 

розвитку громад. Починаючи з 2022 року фокус досліджень зосередився на 

вивченні підприємницької діяльності в умовах війни та управлінських 

механізмах розвитку економіки під час воєнного стану. Праці В. Загорського 

нинішнього періоду також стосуються багаторівневої системи соціальної 

безпеки, якості життя в контексті цілей сталого розвитку до 2030 року та 

еволюції парадигми менеджменту. Він акцентує на важливості адаптації 

підприємницької діяльності до умов військових дій, зокрема через 

удосконалення законодавчого регулювання. 

Науковець робить вагомий внесок у розвиток економічної теорії та 

практики в Україні, досліджуючи ключові проблеми державного управління, 

сталого розвитку та соціально-економічної стабільності. 

Впродовж наукової кар’єри В. Загорський брав участь у розробці 

фундаментальних енциклопедично-довідкових видань таких як Економічна 

енциклопедія, Енциклопедія з державного управління у 8 томах, Енциклопедія 

сучасної України, що складає термінологічну та методологічну основу всіх 

досліджень у соціально-гуманітарних та суспільних науках в сучасній Україні. 

Як шанований та визнаний науковець є багатолітнім головним 

редактором наукового періодичного фахового видання України категорії “Б” 

“Ефективність державного управління”, також входить то редакційних колегій 

інших визнаних в Україні та за кордоном періодичних фахових видань. За його 

науковою редакцією видано чимало монографій.  

Окремим важливим напрямом розробок Володимира Загорського є праці 

присвячені вдосконаленню і докорінним змінам у процесах вищої освіти за 

роки Незалежності України. В цій галузі досліджень ключовими роботами є 

“Ефективність і нові форми діагностики рівня підготовки фахівців у ВНЗ” 

(2004), “Екологічна освіта як важливий чинник освіти для стійкого розвитку” 

(2007), “Інновації: проблеми науки та практики” (2009), “Теоретичні засади 

формування систем управління якістю. Основні документи системи управління 

якістю надання освітніх послуг” (2011), “Стратегічні пріоритети планування 

розвитку освіти регіону відповідно до вимог ринку праці” (2014), 

“Фундаментальна наука і університетська освіта” (2024). 
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В. Загорський був обраний головою експертної ради з питань проведення 

експертизи дисертаційних робіт МОН України з проблем секторального 

розвитку та підприємництва (2021-2023). Багато років він бере участь у 

підготовці кадрів вищої кваліфікації з економіки та державного управління 

(галузь перейменована на “публічне управління та адміністрування”). За 

науковим керівництвом В. Загорського підготовлено та успішно захищено 11 

докторських і 21 кандидатських дисертацій. 

Наукова експертиза В. Загорського та участь в розробці державної 

політики втілилися у роботі в різних підрозділах інституційного та наукового 

забезпечення прийняття управлінських рішень на державному та міжнародному 

рівнях, а саме: голова експертної ради з економічних наук Вищої атестаційної 

комісії при Кабінеті Міністрів України (1998-2011); член колегії Львівської 

обласної державної адміністрації (2007-2010); член науково-експертної колегії з 

проблем соціально-економічного розвитку при Кабінеті Міністрів України 

(2008-2010); член консультативно-експертної ради при Головному управлінні 

Міністерства внутрішніх справ України у Львівській області (2013); голова 

експертної ради з державного управління державної акредитаційної комісії 

Міністерства освіти, науки, молоді та спорту України (2009-2014); член Ради та 

голова комісії з економіки і фінансів Західного наукового центру НАН України 

та МОН України (діючий). 

Науковий доробок Володимира Степановича Загорського є значним і 

багатогранним, його праці є вагомим вкладом у розвиток науки, підвищення 

рівня освіти та формування сучасних академічних стандартів. 

 

КАЛАШНИК НАДІЯ СЕРГІЇВНА,  

доктор наук з державного управління, професор 
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